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Ανακοίνωση 

Εισαγωγή 317,817 επιπρόσθετων μετοχών που εκδόθηκαν και 
παραχωρήθηκαν στα πλαίσια του μακροπρόθεσμου και του 
βραχυπρόθεσμου σχεδίου παροχής κινήτρων 

 
Λευκωσία, 22 Μαΐου 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προφίλ Συγκροτήματος 

Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα 
ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, 
φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Μαρτίου 
2025, το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 56 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 2 
λειτουργούσαν ως θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,857 άτομα διεθνώς. Στις 31 Μαρτίου 2025, 
το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €26.8 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.9 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας 
Κύπρου αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια 
Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής. 
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Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η «Εταιρία») ενημερώνει το επενδυτικό 

κοινό ότι στις 23 Μαΐου 2025 αρχίζει η διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών και στο 

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (εφεξής το «XΑ» και το «ΧΑΚ» αντίστοιχα) των 317,817 νέων 

μετοχών ονομαστικής αξίας €0.10 η κάθε μια (οι «Νέες Μετοχές») που εκδόθηκαν και 

παραχωρήθηκαν στις 31 Μαρτίου 2025 σε είκοσι στελέχη της γενικής διεύθυνσης της 

Εταιρίας (οι «Δικαιούχοι»), σύμφωνα με τις αποφάσεις των Ετήσιων Γενικών Συνελεύσεων 

ημερομηνίας 20 Μαΐου 2022, 26 Μαΐου 2023 και 17 Μαΐου 2024 καθώς και των αποφάσεων 

του Διοικητικού Συμβουλίου ημερομηνίας 16 Δεκεμβρίου 2022, 31 Μαρτίου 2023 και  

28 Μαρτίου 2024, και τις πρόνοιες του μακροπρόθεσμου και του βραχυπρόθεσμου σχεδίου 

παροχής κινήτρων (long-term incentive plan,“LTIP”, και short-term incentive plan, “STIP”, 

αντίστοιχα). 

  

Το ΧΑ στις 22 Μαΐου 2025 ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των Νέων Μετοχών 

στο ΧΑ. Επίσης, το Συμβούλιο του ΧΑΚ σε συνεδρία του στις 20 Μαΐου 2025 ενέκρινε την 

εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των Νέων Μετοχών στο ΧΑΚ. Οι Νέες Μετοχές θα 

καταχωρηθούν στο Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ στις μερίδες και τους 

λογαριασμούς που διατηρούν οι Δικαιούχοι στο Σύστημα Άυλων Τίτλων του ΧΑΚ και θα είναι 

διαπραγματεύσιμες από τις 23 Μαΐου 2025. 

  

Το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας κατά την ημερομηνία της παρούσας 

ανακοίνωσης ανέρχεται σε 440,820,060 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0.10 έκαστη. 

Οι Νέες Μετοχές είναι της ίδιας τάξης μετοχών και έχουν τα ίδια δικαιώματα (rank pari passu) 

όπως οι ήδη εκδομένες πλήρως πληρωθείσες μετοχές της Εταιρίας. Οι Δικαιούχοι έχουν 

υποχρέωση διατήρησης της κυριότητας των εν λόγω μετοχών για ένα έτος από την 

ημερομηνία κατοχύρωσης τους στους Δικαιούχους. 

  

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται από το 

σχετικό έγγραφο παροχής πληροφοριών του άρθρου 1(5)(η) του Κανονισμού (ΕΕ) 

2017/1129, το οποίο είναι διαθέσιμο στα ενδιαφερόμενα μέρη σε έγχαρτη μορφή στα κεντρικά 

γραφεία της Εταιρίας στην Οδό Στασίνου 51, 2002, Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος, και σε 

ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της Εταιρίας (https://www.bankofcyprus.com/group/), 

ενώ μπορούν να απευθύνονται στο τμήμα Investor Relations στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

investors@bankofcyprus.com. 
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